

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану» (реєстр. № 11143 від 03.04.2024), поданий народними депутатами України Федієнком О. П. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом запропоновано з метою упорядкування окремих норм законодавства внести зміни до законів України «Про оборону України», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України», «Про хмарні послуги», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про Єдиний державний реєстр призовників, військовозобов'язаних та резервістів» (далі – зміни до законів), які передбачають:

- розробку та затвердження Міністерством оборони України та Службою безпеки України галузевих та/або цільових профілів безпеки для відповідних інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систем;

- встановлення особливих умов для обробки інформації у воєнній і оборонній сфері Міністерством оборони України у власних системах на період дії правового режиму воєнного стану;

- цифровізацію процесу надання статусу учасника бойових дій;

- розширення переліку відомостей, що обробляються в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів, та встановлення інформаційної взаємодії з іншими системами для отримання таких відомостей.

Згідно з пунктом 1 Прикінцевих положень законопроекту цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем набрання чинності Законом України від 16.01.2024 № 3549-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку обробки та використання даних у державних реєстрах для військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану».

Водночас більшість запропонованих законопроектом змін до законів вже врегульовано Законом України від 16.01.2024 № 3549-ІХ, який набрав чинності 03.04.2024.

Крім того, згідно зі статтею 58 Конституції України закони та інші нормативно-правові акти не мають зворотної дії в часі, крім випадків, коли вони пом'якшують або скасовують відповідальність особи.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень Закону може вплинути на показники державного бюджету.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000A2FE2E00178CAB00](#)

Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)

Дійсний з [04.11.2022 13:28:15](#) по [04.11.2024 13:28:15](#)

Міністерство фінансів України



10010-19-3/13070 від 22.04.2024

#### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Реалізація Закону може потребувати додаткових видатків з державного бюджету, зокрема, на розробку Міністерством оборони України та Службою безпеки України галузевих та/або цільових профілів безпеки для відповідних інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систем, а також доопрацювання інформаційно-комунікаційних систем Міністерства оборони України та Міністерства у справах ветеранів України з метою забезпечення їх наповнення та взаємодії.

Проте суб'єкт права законодавчої ініціативи не надав до законопроєкту фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків, а також пропозицій щодо джерел покриття додаткових видатків.

#### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття**

Реалізація Закону може потребувати додаткових видатків з Державного бюджету України у 2024 році, зокрема, на розробку Міністерством оборони України та Службою безпеки України галузевих та/або цільових профілів безпеки для відповідних інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних систем, а також доопрацювання інформаційно-комунікаційних систем Міністерства оборони України та Міністерства у справах ветеранів України з метою забезпечення їх наповнення та взаємодії.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Законопроєкт не відповідає положенням частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України, згідно з якою до законопроєкту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (зокрема відповідні розрахунки), а також пропозиції стосовно змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту**

Законопроєкт потребує суттєвого доопрацювання з метою виключення з нього положень, які вже врегульовано Законом України від 16.01.2024 № 3549-ІХ, надання фінансово-економічних розрахунків та пропозицій щодо джерел покриття додаткових витрат з державного бюджету.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**